

# ДЛЯ ВАС, ДЕТИ!

## ОТКРЫВАЕТСЯ СЕЗОН В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ

«Только лучшее достаточно хорошо для детей», — сказал когда-то Генрих Гейне. Эта же мысль лежит и в основе известного высказывания великого мастера сцены К. С. Станиславского: «Для детей надо играть так же, как для взрослых, только лучше».

Эти мудрые наставления всегда помнит и стремится осуществить в своей деятельности коллектив филиала областного театра кукол имени Аркадия Гайдара. Театр своими спектаклями воспитывает у юных зрителей чувство патриотизма, любви к Родине, смелость и честность, верность и дружбу, поднимает вопросы отношения к труду, к учебе и жизни коллектива.

Большое воспитательное значение имеют обсуждение просмотренных спектаклей, экскурсии по театру, выпуск стенных газет, сбор рисунков, отзывы...

В прошедшем сезоне коллектив нашего

театра много работал над созданием спектаклей, достойных нашего чудесного зрителя. Среди показанных работ значительное место было уделено спектаклям на современные темы: «Сказка о потерянном времени» Е. Шварца, «Верный Джим» Г. Ландау, «Приключения Кюдино» Даниленко, из классических сказок были показаны «Никита Кожемяка и Змей Горыныч», «Веселый мудрец» Борисовой и др.

Не случайно мы избрли такой репертуар. Театр кукол в своей основе является педагогическим. Он должен быть верным помощником школы в деле коммунистического и эстетического воспитания юного поколения. На сцене нашего театра наряду с красочными образами сказочного и классического репертуара детский зритель должен видеть не ме-

нее яркие и впечатляющие образы советских ребят.

Нас воодушевляет высокая оценка спектаклей детской и педагогической аудитории. Свой 22-й театральный сезон мы открыли спектаклем на современную тему: «Таня-сорока» (авторы Каверина и Николаева).

Помещение отремонтировано и приведено в полный порядок. Группа филиала полностью укомплектована. Много лет в труппе работают опытные артисты - кукловоды Е. Г. Каркавин, В. С. Наговлицин, Т. В. Булатова, Е. П. Харина и другие. Театр вырос из взятых из художественной самодельности Т. Богачову, И. Попову, В. Семцову. Второй сезон работает в труппе приглашенный из города Челябинска артист-кукловод Г. Ф. Васько.

В репертуаре театра

в нынешнем сезоне следующие спектакли: «Таня-сорока», «Большой изумрудный город», «Верный Джим», «Веселый мудрец» и другие.

В новом сезоне коллектив филиала мечтает порадовать и взрослых зрителей.

В конце 1963 года состоялось решение Горисполкома о предоставлении театру нового, более удобного помещения (актовый зал ДМШ). Помещение будет реконструировано и оборудовано современной сценической техникой.

В 1965 году при филиале театра будут организованы свои производственные цехи.

Назрело время настойчиво ставить вопрос о выделении филиала в самостоятельный городской театр кукол.

Добро пожаловать к нам на спектакли, наши дорогие зрители!

**В. ТКАЧЕНКО,**  
главный режиссер  
филиала областного  
театра кукол  
им. Аркадия Гайдара.

1963 г. 10.10.63  
ОБЛАСТНОМУ ТЕАТРУ КУКОЛ  
ИМЕНИ АРКАДИЯ ГАЙДАРА  
Г. МАГНИТОГОРСК